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9. – 13. března 2026 Pořádá pro studenty Fakulty stavební ČVUT Katedra technologie
staveb s vybranými odborníky z Katedry architektury a Katedry zděných a betonových
konstrukcí.

Týden technologií přináší již šestým rokem atraktivní program pro studenty i odbornou veřejnost.

Prostory atria i venkovního prostranství před Fakultou stavební ČVUT se na jeden týden
promění ve staveniště, kde si studenti fakulty budou moci vyzkoušet různé stavební technologie.
V rámci tak zvaného Technického dne mohou využít přednášek odborníků z praxe a stejně jako
v minulých ročnících uvidí realizace zajímavých staveb díky exkurzím.

Veřejnost zveme na nejzajímavější části programu jako diváky viz program níže.

Slavnostní zahájení

Slavnostní zahájení proběhne v atriu Fakulty stavební ČVUT v Praze 9. 3. 2026 od 13:30

Workshop před fakultou

Studenti naší fakulty si pod odborným vedením pedagogů a odborníků prakticky vyzkouší stavbu
bednění, vázání výztuže, betonáž, hutnění směsi a odbednění.

Tématem bude podobně jako v minulých ročnících kompletní výroba prvku městského mobiliáře,
jehož návrh je výsledkem soutěže studentů programu Architektura a stavitelství.

Workshop bude probíhat celý týden před hlavním vstupem do budovy Fakulty stavební ČVUT
a bude tak přístupný jak studentům, tak široké veřejnosti.

Workshopy stavebních technologií

V rámci workshopů si budou moci studenti fakulty v atriu i před hlavním vstupem prakticky
vyzkoušet různé stavební technologie.

Seznam workshopů naleznete na webových stránkách akce

Exkurze

V průběhu týdne se budou moci studenti zúčastnit množství odborných exkurzí na zajímavé stavby,
kde budou moci naživo vidět průběh realizace vybraných stavebních technologií a procesů. Cílem

https://technologie.fsv.cvut.cz/aktivity-katedry/tyden-technologii/


exkurzí jsou aktuální projekty partnerských stavebních firem. Požadujeme registraci předem.

Technický den

Technický den nabídne odborné přednášky z různých oblastí stavebních technologií. Přednášky
budou moci studenti i zaměstnanci zhlédnout 11. 3. 2026 v kavárně Kantor Coffee (Čítárna
Fakulty stavební ČVUT).

Slavnostní vyhlášení

Slavnostní vyhlášení vítěze soutěžního workshopu přípravy a realizace betonového mobiliáře
a předání ceny vítěznému týmu proběhne v úterý 17. 3. 2026 v 15:00.

Pořadatel a záštita projektu

Projekt je realizován pod záštitou děkana fakulty prof. Ing. Petra Konvalinky, CSc., FEng

Akce je pořádána jako součást inovací ve výuce realizované na FSv ČVUT Katedrou technologie
staveb, Katedrou architektury a Katedrou zděných a betonových konstrukcí.

VÝZVA PRO STUDENTY FAKULTY STAVEBNÍ ČVUT

Zapojit se mohou studenti napříč celou fakultou, tedy přes různé specializace a programy. Cílem je
propojení odborností a realizace v týmu.

Účastnit se mohou pouze studenti Fakulty stavební ČVUT.

https://www.fsv.cvut.cz/tyden-technologii-2026
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